

Hétjői Napló

Műfajtól ára: egy évre ——— 80 korona
egy hónapra ——— 7 korona

POLITIKAI HETILAP.
MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL.

Szerkesztőség: VIII., RÖKK SZILÁRD-UTCA 8.
Kiadóhivatal: VI., NAGYMEZŐ-UTCA 8. SZÁM.

Rákosi Jenő

A magyar nemzet évezredek történelmében sohasem volt olyan nagy szükség nagy elmékre, mint napjainkban. A magyarság bölcsesége, államalkotó képessége, nagy tehetsége a haladókör eszméi iránt és sok egyéb erénye végül mindig győzedelmeskedett minden bajon és válságban, akár külső ellenség, akár belső harc okozta is a veszedelemet. A ma élő magyarok között a legelső hely illeti meg Rákosi Jenőt, a magyar publicistika legnagyobb mesterét. Alig mulik el nap, hogy ne olvashatnók böles fejtegetéseit a napi problémákról és ne irántunk véleményén. Tegnap az Újságírók Egyesületének rendkívüli közgyűlésén mondott beszédét, holnap az Otthonban szólal föl, hogy fölelje a magyar újságírók tiltakozó szavát az igazságtalan béke ellen.

Rákosi Jenőnek megadották, hogy fehér hajjal, de fiatal szívvel és egy hosszú élet alatt tudásban meggyarapodott elmével nézze a világot. Ez az élet, amely ma már — hála a gondviselésnek — a patriarkhák korát érinti, a soha nem szunnyadó hazaszeretelt tenelt el. Kormányok jöttek, kormányok mentek, iszonyatos válságok sorvasztották Magyarországot, de Rákosi Jenő mindig ott állt azoknak élén, akiknek lobogójára a magyarság iránt érzett soha el nem muló szeretet volt írva. A régi Magyarország majd minden minden egyes vezére eltűnt a közelet porodnjáról. Ki önkéntesen visszavonult, ki meghalt, ki lehetlenné vált, de Rákosi Jenő ma is ott harcol a porondon. És szavának ma nagyobb a sulya, mint bármikor, mert sohasem volt olyan szükség a hazaszeretet őszinte, őnzetlen és bölcs szavaira, mint manapság, s mert kevesen vannak ma az országban a Rákosi Jenőhöz fogható férfiak.

A magyar újságíróknak külön megtiszteltetés és külön büszkeség, hogy a béke elleni tiltakozásuknak épp Rákosi Jenő ad hangot. Nagy-szerű szaaviból megtudhatja az egész ország és az egész világ, hogy Rákosi Jenővel az élén a magyar újságírók fölemelték tiltakozó szavukat a nemzetrontó béke ellen.

Az ádáz belső szétválasztás, pártvilongás és egyéb sok-sok rossz között vizsgálható jelenség, hogy van egy olyan emberünk is, aki föllelemelkedve a pártok fölött megmaradt annak, ami mindig volt: őnzetlen hazafinak. Ehhez nem kell se párt, se semmi egyéb, ehhez csak őnzetlenség és hazafiság kell. Maga az a tény, hogy a magyar nemzetnek ilyen fia van, biztató reménység a jövőre vonatkozólag. Az a nemzet, amelynek Rákosi Jenője van, nem pusztulhat el, akárhogyan is határozottan sorsa fölött Párisban

Kormányértekezlet a békeszerződés ügyében

Az újságírók tiltakozása Magyarországot megcsönkítése ellen

Rákosi Jenő nagy beszéde

Budapest, április 9.

(A Hétjői Napló tudósítójától.) A békeszerződés hiteles szövege most már a kormány előtt fekszik. *Pravnoszky* Iván meghatalmazott miniszter szombaton este automobilon Bécsből Budapestre érkezett és magával hozta a Párisban átvett békeszerződést. Erkezésétől azonnal értesítette a miniszterelnököt, aki vasárnap délutánra értekezletre hívta össze a kormány jelenlévő tagjait és a pártok vezetőit. Az értekezlet, amelyen *Apponyi* Albert gróf is résztvett, délután tartották meg *Simonyi-Semadám* Sándor miniszterelnök elnöklésével.

A tanácskozás, amelyen értesülésünk szerint igen fontos határozatokat hoztak, a késő éjjeli órákig tartott és arról napunk zárlát jelentés nem adott ki.

Nagyatádi Szabó miniszter a békeszerződésről

Orosházán tartott beszédében nagyatádi Szabó István miniszter a békeszerződésre vonatkozólag a következő fontos kijelentéseket tette:

A legnagyobb szomorúsággal be kell jelentenem, hogy én, mint miniszter nem tudom, mit fogok csinálni. Nekünk számításba kell vennünk azt, hogy mi a következménye annak, ha nem írjuk alá a békeszerződést. Ha mi elhárítjuk ezt a dolgot, ha itt esélyt utra egy megszállás következik, akkor agyonvernek bennünket és talán meg is érdemeljük. A mi helyzetünk olyan nehéz, hogy nem is merünk színt vallani, de meg nem is látom a békeszerződés végleges szövegét, tehát nem tudom, mi lesz velünk, de ha kell, ha az ország érdekei feltétlenül megkívánják, akkor a kormány legyen áldozata ennek a békeszerződésnek. Ez a nép csak tiltakozókéllene és ha ez a tiltakozás eredményvel jár, a kormány vonja le a következményeit. Tisztelt barátaim! Talán megértik, hogy mire célzok, kérem segítségüket. Magyar ember vagyok, a lelkiismeretem után indulok, a lelkiismeretem pedig mindig jó tanácsadó.

Az Újságíró-Egyesület tiltakozó gyűlése

Az igazságtalan béke ügyében egy-másután foglalnak állást a különböző társadalmi egyesületek. Vasárnap délután a Magyarországi Újságírók Egyesülete tartott rendkívüli közgyűlést, amelyen Rákosi Jenő mondott gyönyörű beszédet.

A gyűlést Márkus Miksa elnök nyitotta meg jókorsónal fogadott beszéddel. Unnepte Rákosi Jenőt, ötven esztendőre felkent harcosát a magyar kultúrának. Rámutatott arra, hogy Rákosi Jenő annak a Nyugatmagyarországnak szülöttje, amelyet most oda akarnak ajándékozni az osztrá-

koknak, amint a cseheknek adták azt a földet, ahol Rákóczi halmvai nyuszának és az oláhoknak azt a földet, amely Arany Jánost adta nekünk. Ezt magyar ember soha elfelejteni nem fogja. Amig — úgy mond — egy magyar ember él ezen a földön, addig nem fogunk megszünni dolgozni és működni abban az irányban, hogy ez a mi drága szent hazánk ne olyan legyen mint volt, de nagyobb, hatalmasabb és erősebb. (Zugó éljenzés.)

Rákosi Jenő emelkedett ekkor szólásra. A hallgatóság felállott, tisztelete jelűl és percekig tartó tapsal ünnepele a nagy író.

Elvették országunk hegyeit, — mondta Rákosi Jenő. Elvették gyönyörű városainkat, leszabdallák rólunk nagy-szerű határainkat, elérteketlenítették pénzünket, keltté vágják vasutainkat, úgy hogy

ma már az egész dicső magyar hazát nem egyéb jóformán, mint nagy vasuti pályaudvar Budapest körül,

mert ahová innen menni kell, az már nem a miénk, azt elvették. Semmink sincs, semmink se marad. Nincsen, csak elgyőzött agyvelünk és csak pusztá kezünk.

Ezt nem a háború tette, mert a háborút mi dicsően kiálltuk, de itt Magyarországon két háború folyt egymás után. Az egyik, amely megelőzte a fegyveres háborút, a Skotus Viharok, a szerb vándorok, a francia kiküldött, orosz emisszáriusok rágalmasz hadjárata, amely oly sikeres volt, hogy mikor a világháború megindult, francia és angol szájból hallottam, hogy amint az oroszok meglökik ezt a birodalmat, itt minden halomra fog dőlni, mert itt minden korhadt és minden rothadt ebben a birodalomban.

— Hát ez nem következett be. Mikor az alaposan előkészített háború ránk zúdult, akkor bizonyosodott be, hogy ez a birodalom minden részében erősebb, mint ellenségeink hitték, akik kecségettek magukat azt, hogy kikészítették a halálra. Nem, a veszedelem első szelére itt mindenki talpra állt és

olyan fényes háborút folytattunk, amelynek eredménye nem az lett, hogy minket vittek volna a halálra, hanem az, hogy mi szabadítottunk föl az orosz szarnokság alatt élő népeket.

E két hadjáratnak eredménye az a nyomorúság, amelyben ma vagyunk, de nem fogjuk sohasem elismerni azt, hogy erre a nyomorúságra beaünkkel az ellenségeink katonái erie jutottak. Mi a harcúterén fényesen megálltunk helyünkön, senkise tudott letörni bennünket.

csak egy volt olyan erős, amely minket le tudott teperni és az nem volt más, mint a magyar.

Mi magunk verjük le magunkat. Magunk hoztuk ránk ezt a szerencsétlenséget, mert ha mi helyt állunk egymásért, akkor nincs az a halálom, amely idáig juttat bennünket. Ideig-óráig lenvondhatjuk tarjunkat, de tar'osan nem.

Mit kell tenni? Mi a teendőnk? Nem gondolnám, hogy valami határozatot kellene hozni, mert hiszen akármit határozzunk, annak szankciója nincs. A főszankciója ilyen határozatnak a fegyveres erő volna, az ágyú és puskák, ami nincs és hi volna, azon nem mi határozzunk. Itt újságírók vannak, akiknek teendője e pillanatban nem lehet más, mint az apostokelő volt, akik vándorbotot vettek kezükbe és kimentek az így hirdetni országnak: világnak: az igazságot, amely léliküben él.

— Mi újságírók is menjünk szél és fogadjuk meg, hogy az első és utolsó gondolatunk, minden érzelmünk abban az egy igazságban fog koncentrálni, hogy soha nagyobb igazságtalanság, erősebb erőszak nem történt, mint ezáltal a magyaron, aki bár a magától önjáratla megvédelmezni, azonban ráérték a rablók és a magától elvették tőle, amiben orgazdái segítették. A mi kötelességünk ez ellen tiltakozni és megfogadni, hogy ezáltal akármit írunk, beszélünk, akármit gondolunk, az lesz a vezérgondolatunk, hogy soha, soha, soha!

Rákosi Jenő ragyogó beszédének befejezése után az egész hallgatóság újra felállt és hosszas tapsal és meleg tüntetéssel fejezte ki elragadtatását és egyúttérzését a beszéd iránt.

A közgyűlés végül frenetikussá lapsed közl csatlakozott az elnök által felolvasolt nyilatkozathoz, amely szerint az *Újságíró Egyesület* a *Békeszerződés feltételeit soha igazságosaknak el nem ismeri* és elvárja minden magyar újságírótól és minden magyar embertől, hogy soha meg nem szűnik szóval, tettel, tettel közreműködni a magyar haza *erősebb hadjárnak visszaszerzésére* és minden gondolatukat és érzéseiket e szent cél szolgálatába fogják állítani.

„Nyitott ajtók az enyhítésekre” A francia caji biztisa Magyarországot

Páris, május 9.

(A M. T. I. szikratóvára a budapesti rádióállomás után.)

A lapok valamennyien foglalkoznak a magyar békevel.

Az *Action Française* a következőket írja: A szövetségeseink Magyarországhoz intézett válaszában filozofus szellem hatja át. A kísérővel csaknem atyai hangú.

Az igazság az, hogy látszatra a volt monarchia területének elrendezése idetlene.

A történelmi végzet talán kedvezni fog a magyaroknak. Magyarországnak szolgálatot kell tenie Európa iránt, meg kell mutatnia, miként válhatik belőle az egyensúly és a rend elege. Akkor el fog következni az ő órája, ha kigyógyult a porozok iránt érzékbántó rokonszenveiből.

HIREK

Az Otthon-kör tiltakozó gyűlése. Az Otthon-írók és hírlapírók köre, ma délután délután 1/4 órakor rendkívüli gyűlést tart, amelyen tiltakozni fog Magyarország megszakítása ellen...

Merkler Andor tisztelete. Vasárnap délután négy órakor kísérték utolsó útjára Merkler Andort, az elhunyt jeles zenekarról. A végőrszertésen ott volt a magyar zenevilág minden kitűnősége...

Harcmenet a terrorista bűnpörc. A budapesti büntetőtörvényszék dr. Stengl Antal táblabíró elnökelete alatt múltórá délután tíz órával kezdte meg Auerbach Antal és 30 terrorista bűntársának ügyében a fő tárgyalást...

Hit a cenzura egy hírünket törlőre. Elmaradt a rokkantak naggyűlése. Vasárnap délelőtt az Újvárosi úti közgyűlési termet alakuló közgyűlésre hívták össze a fővárosban lakó rokkantakat...

Király-díj a régi boldog idők májusának vasárnapján jutnak ezúttal. Mikor még kövér farkasok és kőszökevények a Gízola-téren, mikor nem kellett megvárni az éjféli csendkedésnek...

Remner kancellár Belgrádban. Belgrád politikai körökben úgy tudják, hogy Remner dr. a jövő héten Belgrádba érkezik. Hazautazásában meg fog állapodni Zágrábban és Laibachban is...

Lefoglalt szőlőt. A kinnlévő részvénytársaság telepén május hetedikén hivatalosan lefoglaltak nagyobb mennyiségű szőlőt, de mintán beigazolódt, hogy a részvénytársaság ez ügyben az egész vonalon tisztában és...

Nagy tüntetések Szófiában az entente ellen Danov követet visszahívják Párisból

Szófia, május 9. (A M. T. I. szikratávirata a budapesti rádióállomás útján.)

A bolgár távirati ügynökség jelenti: Szófiában nagy tüntetések voltak a szövetséges hatalmak halálraozta ellen, amely Trácia és Görögországnak itéli. A tömeg lelkesen ünneplést és szónokokat, akik kijelentették, hogy Bulgária sohasem fog belenyugodni abba hogy tiszta bulgár területek görög uralkom alá jussanak és az országot a tengerhez való szabad kijutástól elzárják. A népgyűlések ilyen értelemben határozati javaslatot...

fogaftak el és átnyújtották a szövetséges hatalmak szófiái képviselőinek. Vasárnap a vidéken lesznek hasonló tiltakozó gyűlések.

Szófia, május 9. (A M. T. I. szikratávirata a budapesti rádióállomás útján.)

A bolgár távirati ügynökség jelenti: Hadasi Misaev bolgár követet Bulgária képviselőjévé nevezék ki a párisi értekezlet Danov helyébe, akit a kormány visszahívott, dezavualván a tráciai kérdésben tett személyes lépést.

Színház- és filmajándékok

reklámjárt el, még május nyolcadikán az egész lefoglalt szalaminnyiságot és a zár alól hivatalosan föloldották és a részvénytársaságnak kifizették.

Omrahák földművesek tüntetése az élelmiszerhiány miatt. A lapoknak jelenlegi Grábóli: Szombaton délelőtt a felbőszült kerület kapitányának mindössze 250 kőnyelvből paraszt jelent meg, akik városban cukrot és só kőveleltek. Kényszerítették a kerületi kapitányt és a központi felügyelőt, hogy menjenek velük a cukorkereskedéshez és sorban a város utcáiba, ahol mindenütt erőszakot összehozták a kőveleltek. Délben a parasztok elhagyottak azzal a fenyegetéssel, hogy hűfőn újra megjelennek, még pedig tizedre adagokkal, ha nem fizetik ki nekik rögtön készpénzben a beszolgáltatott állatokért járó összeget.

Letartóztatott kommunista. A vendérségi ifj. Horvát Mihály 30 éves postaelőőr bolsevista büncselekmények alapján éleztelen letartóztatásba helyezte. Ugyanakkor letartóztatták a vendérségi Marszevil József rakétárokat, akik ellen háttérben büntette címen indítottak eljárást.

Feltűzöltek a híres Keruoki könyvtár. Lembergri legjelentősebb szeminárium ottani végzősjei Keruoki-könyvtárat, mely az orosz forradalmak óta nagyobbrészt ládákban elhelyezve, a régi orosz könyvtár épületében meg megörzést végezt, a bolseviszták teljesen kőnkre tették és értékes könyveket — a bolsevik kultúra nagyob díszeségére — mint tízezer anyagot használtak fel. A kár sok millióra becsülhető.

A Budapesti Chevro Kadisa közgyűlése. Vasárnap tartotta a budapesti Chevro Kadisa képviselőtestületének újvárosi részére vonatkozó ezidei közgyűlést. A képviselőtestület, amely 200 tagból áll, a hivatalos lista szerint alakult meg. Leadták összesen 932 szavazatot.

Ellenít kommunisták. A budapesti büntetőtörvényszékben dr. Hécsey Lajos torzult törvényszék elnök igazítás büntette miatt Karba Jánost 6 hónapig, Zuber Gézát 4 hónapig és Berkovics Eleméért 2 évi börtönrre ítélte el.

Ügyvédek. A Bercsényi-eta 8. számú házban Lengyel Jánosné 32 éves tisztviselő ügyvédközségi szándékkal kinyitotta a gárcsapat és a kiöltő páz megtele. Hőstéstét a törvényszék irtóvostani intézkedést vilték. — A Gróf Hallovani 28. számú házban Nagy Imre 70 éves köcsis borotváló fölmetszette a hasát. Tizenöt centiméter hosszú sebet ejtett magán. A mentők a Telep-utcai kórházba vitték.

A "Smith" pénteki bemutatója

A Magyar Színház játékdirektjét egy rendkívül kedves vígjátékkal fogja gyarapítani. Az angol előkelő világ körében játszó darabot szombaton és vasárnap este megismétlik. Hétlőn az állandóan zsúfolt házakat vonzó Silvio kapitány új el huszonötödik előadásához. A nagyhatású darabot még kéddes és csúttörőkön játszták. Szerdán a Tízpróba-t ismétlik vasárnap délután. A kis lord, jövő vasárnap délután pedig az Éva és a férfiak kerül színrre. A két utóbbi mérsékelt helyárak mellett.

Nagy sikere volt Várady Ilnek a „Czigányvándor” Lívia szerében, minden egyes énekszámát a közönség nagy teltsége kísérte. Martos, Kulinyi és Vizeze rendkívüli népszerűségi darabja a jövő héten is minden este színrre kerül a Királyszínházban, a cimszerében Várady Ily lép fel, Pannit, anak kifőtté kreálta. Lásbas Juci játssza. Jövő vasárnap délután a János vitéz adják elő mérsékelt helyárak Nádor Jenővel a cimszerében.

Boross Géza és Bárony István szintén vendégeként lép fel új magán-számmal és új tréfában a Faszor Kabare műsorában, amelyet május 13-án mutatnak be. Két egyfelvonásos, Hajó Sándor vígjátéka és Fazekas Imre drámája, a Vízszínház három művészeinek, Bakassa Jenőnek, Kertész Deszónnek és Lukács Pálnak, valamint Jákó Amáliának és Gombaszögi Irénnek játéklárában kerül színrre. Ezeket kívül egész sor tréfat, magán-számot ad elő a társulat java. Jegyet a pénztárnál és a jegyiroddában lehet váltani.

Intim-Kabaré mostani műsora csak pár napig kerül meg színrre, mert az igazgatóság szerdától Ferdinánd Bonn világhírű szimfóniát, ki társulattal 15-én kezd meg vendégszerelést. Jegyek váltathatók a pénztárnál, Térz-körút 46. és a jegyiroddában.

Mentésük meg lelkeinket. Ezen a címen kerül vasárnap hétfől kezdve a burlingtoni jagár hamaadik része. A városzerte hírhedt lett fekete csuklyás személye úgy bele vette magát a moziközönség tudatába, hogy szinte élő alakként szerepel; annyira, hogy — amint már egyelőtt olvasható is volt — a Színház Élet heti pályázat problémája természetesen az, hogy ki rejtözik a fekete álarc mögött. A Royal Apollo hétfől bemutatója 4, 6 és 8 óra-kor kezdődik.

Mozaikép-Otthon. Az új műsor Amerika és Franciaország kitűnő műveit foglalja magában. A nők zsarnoka, az ismert Wilbur Crane szenációs művészi alakításával, plasztikus fotográfiaival tűnik ki. Pompás játékkal egy egész csomó amerikai nőlépéséget ismerünk meg ebben a különleges filmben. A másik mű A sors gyermekeiben Franciaország felhullatárában film művésze Henry Kraus nyúj felhőthetetlen művészi játékkal pazar élvezetet. A darab Pierre Wolf ismert francia regénye nyomán készült. A felvételek Páris legszebb részében készülték, ami nagyban fokozza a film érdekességét.

* Miss American. A sorozatos filmek most fellépett divatjában bizonyára vezetészerepet fog játszani az a négyrészes, 21 felvonásos filmregény, amely a Miss American címet viseli s hétfől kezdve négy héten át kerül bemutatásra a Kertészban. A hatalmasra fejlett amerikai filmművészetnek messze kimagasló produktuma ez s különleges és újszerű fordulatokban bővelkedő mozgófénykép, amelynek eseménye mindegyik vonzón érdekes és telve van a legizgalmasabb trükkökkel. Vernon Castle, egy új amerikai filmstar játssza a Miss American címszerepét, aki a színesi bravurok szinte félelmetes és felejtőthetetlen emlékeztető sorozatával fogja jóhírnéval ejteni a közönséget. A Kertészben naponta tartja előadásait 8 és 9 1/2 óráig kezdettel.

* Az Omnia új műsora. Az Omnia hétfőn bemutatásra kerülő új műsorán alkalom nyílik a közönségnek, hogy láthassa a legjobb Phönix-filmek egyikét, a Senkifia-t; azután egy exotikus műbőn jött szódó, merészen szövedő kalendarr-történetet, a Szent gyűrt-t, melynek sikertel. Joe Debs neve garantiált. Az előadások 4, 6 és 8 óra-kor veszik kezdetüket.

MOZGÓKÉP-OTTHON

VI., Teréz-körút 28 Telefon 144-98

Amerika: A nők zsarnoka. Dráma 4 felvonásban. Wilbur Crane a főszerepben. Franciaország: A sors gyermeke. Pierre Wolf regénye 4 felv. Henry Kraus a főszerepben. A mai előadások kezdete: 4, 6, 8, 9 és 11 óra. Pénztár: 1/2-11-1/2-ig, délután 3 óráig.

A legszebb

maitt teint úgy érhető el legbiztosabban, ha a Diana-toilettszékét használja, amely gyönyörű dobozban, egy Diana-pudert, egy téglgy Diana-krémét és egy Diana-zsappant tartalmaz. Sok ezer leány és

ASSZONY

szabadult meg arcának tisztátalanságaitól a Diana-pipere-cikket használatával segítségével. Olyan e három csodaszermint a harmat

csókja

mikor a szárazságtól fonyadozó mezőt elborítja.

Mindenütt kapható!

HARRY

lurus-seurópaszta 40 és 60 számú dobozokban mindenütt kapható! Székhelyi telep: Harry-művek, Reiter és Társas Budapest, V. Alkotmány-utca 19. Telefon: József 41-59.

őzu. Faragó Manoné szül. Berger Etus

Megtörve és porba szúva jelentjük, hogy a legjobb és forró szerettel leány, anya, testvér és rokon

őzu. Faragó Manoné szül. Berger Etus

31 éves korában rövid, kínos szenvedés után, követően két hó előtt megalkodott szerettel felöltött, jobbra szendert. Nincs szó, mely fájdalomukat méltán csellani tudná. A meghaladott ártala totemét a hó 10-én hétfőn é. n. 3 1/2 óra-kor helyszíni érők nyugalomra a ránkészrezturi izr. temető halottsházájában. A nagy-számú rokonság nevében: Berger László (apó), Faragó Lilla (leány), Darvas Rezsőné szül. Berger Gizé, Deutsch Zoltánné szül. Berger Irma testvérei és a Fuchs család. Koszorúk mellözése és csendes részvét kériük.

Mamis fogak! Arany és Ezüst régiségek! Ékszeri Briliáns! Platínát Disztyárgyak! Legnagyobb napi áron veszi! GROSS ANTAL Vitéz, József-körút 28. t. é. t. 1.

MTK-FTC 2:1

Ez a hat beadú vasárnap ismét óriási közönséget vonzott ki a Hungaria-ut...

A legnagyobb technikai játékok produkálták a kék-fehérek. Minden egyes ember pártalan bravúrral dolgozott...

A ferencvárosi együttes játéka egyáltalán nem volt kielégítő. Wiener bizonytalann volt, Takács dolgozott többször helyette is...

Mezőnyjátékkal telt el a mérkőzés első fél perce, majd Orth eles lövéseit a kapuba pattantja vissza a mezőnybe...

Szűnet után a második percben MTK kornert rug, röviddel ezután Kropacseknek akad vételei valójga. Egy FTC-támadásnál Patáki megrugja Kropacseket...

III. kerületi Torna és Vívó Egylet-33 Football-Club 11 (0:1) Hungaria-ut elsőosztályú bajnoki mérkőzés.

Szegedi Atlétikai Club-Terézvárosi Torna-Club 2:2 (2:1), Hungaria-ut pálya Barátosság mérkőzés.

A Millenniumi díj

- 1. Fuvolás
2. Schalk
3. Burscherl

Szakadé esőben, mindamellent nagy közönség jelenlétében futották le ma a Millenniumi-díjat, amely még Kékly-díj elnevezésével legszébb ünnepe volt a budapesti futnak...

A részletes eredmény a következő: I. Futam, 1. Jan 14 (Gulyás M.), 2. Burkus II. pari (Csizsár J.)...

II. Futam, 1. Léda II. 3 (Csizsár J.), 2. Bacula 1 1/2 r. (Altmann), 3. Ursus 10 (Nagy G.)...

III. Futam, 1. Fuvolás 3 (Csizsár L.), 2. Schalk 2 1/2 (Pretzner), 3. Burscherl 16 (Esch)...

IV. Futam, 1. Snovsz 7 (Altmann), 2. Marmolata 2 1/2 (Haar), 3. Filos 12 (Schneller)...

V. Futam, 1. Hafner 15 (Csizsár J.), 2. Hübner 5 (Jurnik), 3. Nem első 2 (Weckerman)...

VI. Futam, 1. Gvarló 6 (Szokolai), 2. Burg 10 (Csizsár), 3. Trapista 5 (Pretzner)...

KÖZGAZDASÁG

Az Angol-Magyar-Bank

A külföldi tőkének magyar vállalatoknál való érdekelttsége második államhához jutott az Angol-Magyar Bank megalapításánál.

Krausz Simoné az érdelem, hogy a hatalmas tőkeerejű Anglia pénzembeli segítségére sietnek Magyarországra.

nak a regenerálódás nehéz munkájában.

Az Angol-Magyar Bank külföldi érdekelttsége két hatalmas angol csoporttól ölel fel: az Imperial and Foreign Corporation és az Isaacs bankcéggel.

A Kereskedelmi Bank mérlege. A Kereskedelmi Bank egyesített 1918-1919. évi zárszámadásában a tiszta jövedelem 28.839.562.53 koronával szerepel.

A Magyar Országos Központi Takarékpénztár két ezredesre mérlege a tiszta nyereséget 8.244.286.88 koronában tünteti fel.

A Belsővárosi Takarékpénztár Részvénytársaság az 1919. és 1919. üzleti évekre 3.128.669.47 korona nyereséget mutat ki.

A Magyar Általános Ingatlanbank 1918-1919. évi egyesített mérlege 4.246.756 korona nettó nyereséget tüntet fel.

A Révai Testvérek Irod. Int. Rt. folyó évi május hó 1-én tartott közgyűlésén elhatározta, hogy alapitokéjét 2 millió koronáról 4 millió koróra emeli.

A Forgalmi Bank tőkeemelése. A Magyar Forgalmi Bank R.-T. május 20-án tartja rendes közgyűlést.

A Kereskedelmi Takarékpénztár Részvénytársaság ezidei rendes közgyűlésén elhatározta, hogy az 1918-19. évekre részvénytinket hat százalékos, összesen 48 korona osztalékkal fizet.

Uj részvény a tőzsdén. A Kronbergréle Faipar Részvénytársaság részvényeit a budapesti tőzsdén előreláthatólag folyó hó 11-én fogják bevezetni.

Fővárosi Circus Városliget Csütörtökön és szombat délután fel 4 órákor család és gyermekelődés

TABARIN Rákóczi-ut 63. Minden este a pompás új áprilisi másor

A Senki fia Szent gyürü az OMNIÁBAN Előadások kezdete: 4, 6 és 8 órákor

CSORTOSI GYULA vendéglátás. A 'vészjel' c. amerikai történetben. Ezennelki a nagy variete műsor. Kezdeté 9:30-kor

Nemzeti (Royal) Orfeum Minden este 8:30 órákor ROSELLO és a kitűnő színári és variete attrakciók

Zozo szappant és shampont használni az igazi dámal Kapcsolat mindenki Készíti: Hunnia Gyógyár, Erzsébet-körút 56

ZONGORA Lanberger Glösz-féle did keresthuro 25.000 koronánál eladó

Válasszon és rendeljen azonnal az alantálló szerencseszámokból Nagy nyereséi esélyek I

Table with 4 columns: 24295, 24617, 35068, 35302; 35315, 35338, 42260, 4289

Húzas május 15. és 17-én Összesen 16 millió 675.000 koronát soroknak ki fél év alatt.

Egy millió korona 600.000, 400.000, 200.000, 100.000 korona stb.

BRILLIÁNST, gyöngyöt, aranyt horribilis áron vesz SINGER órákterház

Dohánypác valdó egyiptomi kapható City-drogeriában Eska-ut.5. Hóvöd-drogeriában, Állatkör-ut.2. 100 gr. dohánypác 20 gr. próbaéveg

HAMIS FOGAKÉRT többletérték is mindenképp többet fizet, aranytíri gr. kímált 41-43-ig, ezüstöt 2.40-4.20 K-t.

Brillánst, gyöngyöt aranyt, ezüstöt, régiségeket VRSEK a LEGMAGASABB ÁRBAK. VÁCO, Népszínház-u. 7. Tel. Józsa: 42-23. Házhoz jövök

Felelős szerkesztés: SZOMAHÁZY ISTVÁN Társzerkesztők: Dr. ELEK HUGÓ és PAJOR MÁTYÁS